PISNO DELJENJE-BESEDILNE NALOGE
1. Kolikšen je deljenec, če je delitelj 13 in količnik 14? 
Izračunaj, napravi preizkus in zapiši odgovor.                                                   
2. Reši naslednji matematični problem.                                                                        
Ptujskega kurentovanja se je udeležilo 3 534 maškar v 93 pustnih skupinah.
a) Koliko maškar je bilo povprečno v vsaki skupini?

b) Koliko maškar bi bilo, če bi bilo v vsaki pustni skupini 53 maškar?


Izračunaj, napravi preizkus in odgovori. V nalogi je več računov in dva odgovora. 
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3. Reši naslednji matematični problem.
V 36 enakih zabojih je 142 560 ananasov. 
a) Koliko ananasov je v enem zaboju? 
b) Koliko ananasov je v 18 takih zabojih?

Izračunaj, napravi preizkus in odgovori. V nalogi je več računov in dva odgovora.
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4. Reši naslednji matematični problem. 
V neki tovarni so lani izdelali 526 576 avtomobilčkov. Naredili so enako število zelenih, črnih, rdečih in modrih avtomobilčkov. Koliko avtomobilov zelene barve so izdelali?

